

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

#### Consejería de Educación

- 43** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de febrero de 2010, de la Dirección General de Infraestructuras y Servicios, por la que se hace pública convocatoria, por procedimiento abierto, para la adjudicación del contrato de «Obras de construcción de aulario (6 unidades de Primaria) en el colegio “Vicente Ferrer” en Getafe (El Bercial-Universidad)».*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 53, correspondiente al día 4 de marzo de 2010, páginas 49 y 50 (número de inserción 01/729/10), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 49, en el apartado 5,

Donde dice: “Garantía provisional: Importe de la garantía, 117.724,14 euros”.

Debe decir: “Garantía provisional: Importe de la garantía, 17.724,14 euros”.

(03/10.100/10)